

商务及经济发展局要求缆车公司改善年检通报机制

* * * * *

商务及经济发展局局长马时亨今日（六月二十三日）联同旅游事务署和机电工程署与昂坪 360 有限公司（缆车公司）进行会议，检讨缆车公司未能于六月二十二日恢复缆车服务的事宜。

会上，政府对于缆车公司未能适时通知市民和旅客有关消息，表示十分关注，认为安排未如理想，并已要求缆车公司检讨通报机制，避免同类事情再次发生，尽量减少对市民及旅客可能会造成的不便。

根据现行安排，缆车公司在预备年检工作时，会预先向公众通报何时停止和何时恢复服务。政府已要求缆车公司，若有任何改变，缆车公司需在恢复服务前一天下午五时或之前，向公众通报。政府了解缆车公司可能需要因应年检结果而即时作出跟进，或未能在预定时限内完成年检，而未能如期恢复行驶。在这情况下，缆车公司必须即时与有关部门沟通，以便磋商跟进工作，和尽早向公众通报。缆车公司同意此安排。

此外，马时亨曾于二〇〇八年五月十四日的立法会会议上指出，缆车公司将会聘请独立的缆车专家进行缆车系统的全面检讨，以提升系统的稳定性及可靠性。根据缆车公司的汇报，该检讨已经展开，预期在八月底完成。机电工程署正密切监察检讨进度，并期望检讨特别专注系统的维修和保养安排。

完

2008年6月23日（星期一）

香港时间 17 时 26 分